

樱花、玫瑰、兰花等花卉产业不但让游客赏心悦目,而且能带动农民增收致富

儋州“美丽经济”亮眼又惠民

■本报记者 易宗平 通讯员 夏佟 郭树护

“这玫瑰种下去,村里变得更美了!”儋州市那大镇屋基村村民许耀成今天感慨道,“我以前在广东打工,难得回来一趟;现在好了,在家门口打工之余,还可以照顾家庭。”他告诉记者,将4亩地租给玫瑰项目实施企业后,除去租金收入,在玫瑰园基地打工的月工资不低于1700元,并享受“五险”待遇。

许耀成的土地流转,成为儋州玫瑰产业惠民的一个有效模式。而儋州发展玫瑰、樱花、兰花等“美丽经济”,尤其注重发挥产业关联效应。

玫瑰之约

三次产业在融合中互补互动

近处,一群人将一株株玫瑰苗种下

去,平添一抹抹绿意;远处,几台拖拉机来回作业,犁开的土地飘荡着清新的气息。儋州市那大镇屋基村广阔的田野上,掀起种植玫瑰的热潮。

屋基村的玫瑰园,成为游人的新去处。在已种植完毕的一块地里,部分玫瑰含苞欲放,其中一枝已绽出了红艳艳的花儿。“啊,玫瑰好香好美!”来自那大城区的梁娥欣喜地说。她拿出手机,随着“咔嚓”声,这道美景在镜头中定格。

海南爱尚玫瑰实业有限公司副总经理乔顺法表示,该公司以千亩玫瑰产业观光园项目为平台,总投资2.5亿元,打造全新的旅游景点,实现多方共赢。

“我们着力建设集‘高新特色农业+传统村落文化+休闲观光旅游’为一体的玫瑰产业园。”乔顺法说。他扳着指头介绍,在这里,三次产业高度融合:第一次产业有玫瑰生产种植、示范、繁育、销售;

第二次产业有玫瑰酒生产、玫瑰衍生产品深加工;第三次产业有玫瑰主题旅游观光和体验,热带珍稀花卉繁育、研究与科普教育以及商贸服务与生活配套等子项目系统。

樱花之盛 春节期间在儋州可一睹芳姿

“亦知官舍非吾宅,且掘山樱满院栽。上佐近来多五考,少应四度见花开。”这是唐代诗人白居易咏樱花的诗句。其实,春节期间,游客也可以“约起来”,到儋州就可以欣赏到樱花。

根据儋州市那大镇、合罗农场、海南农合城市投资股份有限公司三方签订的战略合作协议,千亩樱花旅游景区项目由该公司实施,总投资2.5亿元。春节期间,首期已培育了四五年的2000棵樱花

将移植到那大镇合罗农场。

海南农合城市投资股份有限公司总经

理梁其恒说,该公司为了办好樱花节,

筹备推出“善行儋州——有我一棵美丽

樱花树”善种活动,让游客认种樱花。

2万亩,总投资3.5亿元。到2016年,将

建成集特色苗木花卉研发、培育、产品交

易、展览、林业休闲旅游观光于一体的综

合型花卉基地。

日前,儋州市市长张耕在苗木花卉等基

地调研后指出,这些重点项目,是儋州实

施“大企业进入,大项目带动”发展

战略,做好产业结构调整文章,辐射和带

动农民增收致富的重要载体。

东成镇新坊村年过半百的农民梁土英,就是依靠苗木产业受益者之一。她说:“不用坐长途车到外地奔波,还是这份工作好!”

儋州西培苗圃基地,业务高峰期可吸纳当地农民100多人就业。在苗圃基地上班的大成镇村民周发雄笑着说:“我们天天都在做美化环境的工作,可以说是心情舒畅地挣钱!”

(本报那大2月10日电)

三亚100余游客

感染急性胃肠炎

经检验判断为外来诺如病毒感染引发

本报三亚2月10日电(记者侯赛)记者今天从三亚市卫生部门了解到,2月7日晚至2月10日,三亚市卫生部门陆续收到8起疑似病毒感染引发的急性胃肠炎发病报告,涉及病人103例,均为游客。截至发稿时,全部患者经过治疗,病情已好转或治愈。

据了解,所有病人症状相似,以恶心、呕吐为主,兼有腹泻、腹痛,症状较轻,病程1天左右。

经三亚市疾病预防控制中心检验判断为外来诺如病毒感染引发的急性胃肠炎。

据三亚市疾控中心主任陈朱介绍,诺如病毒是一种较为常见的病毒,容易在人群密集的场所传播,尤其在秋冬季节容易引起肠道感染,从而导致胃肠炎。诺如病毒引起的胃肠炎可防可控,属于自愈性疾病,多数病人病情较轻,大多数人3天内能自愈。

东方两男子 涉嫌网络诈骗被捕

本报八所2月10日电(记者黄能 通讯员蒙慧 特约记者高智)近日,东方市两男子因涉嫌以出售虚假游戏装备为名,分多次实施网络诈骗2万多元,被东方市公安局依法刑事拘留。

犯罪嫌疑人苏某和王某,于2014年8月起在东方市东方大道某网吧,以出售“忘仙”游戏装备为由,骗一名游戏玩家分多次将22300元人民币充值到一个事先建好的交易网站里。该网站为虚拟的诈骗网站,游戏装备纯属子虚乌有。经审讯,嫌疑人苏某和王某对犯罪事实供认不讳。目前,东方市检察院已经对犯罪嫌疑人苏某和王某依法批准逮捕,案件进入诉讼阶段。

海南昊天艺术博物馆文化园 举行开园发布会

本报海口2月10日讯(记者刘笑非)今天上午,由万宁市人民政府主办,海南金手指投资集团、海南二十一度假连锁集团和海南金陵博物馆酒店所承办的海南昊天艺术博物馆文化园开园发布会暨中鸿信2015海南迎春拍卖会新闻发布会海口市新埠岛举行。

据介绍,海南昊天艺术博物馆文化园坐落于万宁市兴隆,作为全省第一家艺术博物馆文化园,海南昊天艺术博物馆文化园是目前海南独树一帜的文化产业项目,园区设有海南首家艺术博物馆主题酒店——金陵博物馆酒店、海南昊天艺术博物馆、创意文化广场、翡翠玉石展示中心等众多功能区域。

必胜宅急送推出 私人订制比萨

本报讯 情人节即将到来,2月10日至2月14日,海口必胜宅急送将首次推出“DIY比萨”,消费者只要登录必胜宅急送([www.4008123123.com](#)或者[www.必胜宅急送.com](#))官网,根据爱侣的口味,就可以随着自己的心意为TA订制一款独一无二的专属比萨。想想这个情人节能为你的Ta私人订制一款专属你们的情人节比萨,并另有70余种丰富的美食供你选择,想想都会心动,而你所做的便是动动手指点个单,剩下的就等“必胜宅急送”送幸福来敲门了。

(鲍讯)

海口空气质量持续保持优良

今年1月与去年同期比较,优良率上升15.8%

本报海口2月10日讯(记者李佳飞)记者从海口市城市管理六大专项整治工作协调会上获悉,今年1月至今,海口市环境空气质量持续保持优良水平,其中,一级优9天,二级良26天,轻度污染1天。2015年1月与2014年同期相比较,优良率上升了15.8个百分点,其中污染物可吸入颗粒物(PM10)、细颗粒物(PM2.5)月均值同比均有较大下降,降幅分别为25%和28.6%。

海口市环保局相关负责人介绍,为

确保环境空气质量,近年来,海口市一方面强化环评审批制度,提高环境准入门槛,推行清洁能源;另一方面,加大了环境综合治理,通过控车、降尘、治企、禁烧、增绿等手段,加强了大气污染物排放的全面整治。

接下来,恰逢春节将至,环保部门将重点抓好春节期间烟花爆竹禁限放工作,明确烟花爆竹禁限放时间,划定禁限放区域,发布烟花爆竹禁限放通告,加强春节期间空气质量的监控等,确保空气质量持续保持一流水平。



海口

张灯结彩 迎新春

随着春节临近,海口国兴大道部分路段花团锦簇,张灯结彩,在节俭的同时营造着喜庆祥和的节日气氛。图为市民在拍照留念。

本报记者 张茂 摄

田洋涌花海 游人循香来

琼海龙寿洋花海鲜花绽放引游客

海口去年建设项目规划 批建量创历史新高

首次突破千万平方米

本报海口2月10日讯(记者邵长春 通讯员梁就成)记者从省住房和城乡建设厅了解到,2014年海口市规划局共核发建筑类《建设工程规划许可证》197宗,批建面积1015.52万平方米,首次突破千万平方米,批建量创历史新高。

据介绍,去年在经济下行压力较大的情况下,海口市规划部门通过行政审批制度改革,减少审批层级和办事环节,优化规划服务,大力推进规划建设项目加快实施。一是清理行政审批服务事项,行政审批服务事项由23

项精简合并为8项;二是进一步压缩审批时限,压缩后8项行政审批服务事项承诺办理期限合计35个工作日,为法定期限(140个工作日)的25%,为精简前办理期限(62个工作日)的56.45%;三是精简申报材料,规划审批事项所需申报材料由原来的83份减少为34份,精简率达59.04%;四是对照项目设置“绿色通道”,随时办,并上门跟踪服务;五是开展便民服务,在规划局官方网站公布行政审批服务流程图、报建材料标准、申报审批表和范例,方便群众办事。

本报嘉积2月10日电(记者蔡倩通讯员李漫)“太漂亮了,农田里居然有花园,简直是我们游客的公园嘛!”今天上午,来自北京的陈先生携妻子在琼海龙寿洋花海里徜徉,这里初绽的鲜花让不少游客闻香而动、循香而来。

一朵朵万寿菊灿若金黄,一丛丛格桑花开得绚烂,一树树热带樱花绽出芬芳,七彩的颜色汇成了一片花的海洋。

“格桑花不是开在西藏吗?这么美,没想到能在海南看到!”向日葵开始打花骨朵了,再两天就能看到,真期待。”那边是薰衣草,好浪漫!”虽然花海里的鲜花尚完全盛放,但来到这里的游客们依

然兴奋不已,游客们漫步花海观赏留念,在田野里感受浪漫。

据了解,龙寿花海按颜色和品种分为3个主题:以黄色的万寿菊为主的“梦想龙寿洋”、以蓝色的蓝香芥为主的“新春花季”和以红色的百日草为主的“岁月追忆”,花期将自春节持续到2015年博鳌亚洲论坛年会结束。整个花海种植花卉品种多达十余种,其中包括海南比较少见的薰衣草、虞美人、硫华菊等品种。

“我们农民第一次种花,现在看来还是比较成功的。”龙寿村委会村党支部书记李树站在龙寿花海边,欣慰又激

动。据他介绍,村里成立了花卉农民合作社,村民们自筹自建打造了这片占地360亩、投资80余万元的花海。

花海里绽出了鲜花,也绽出了农民的梦想。“旱季适合种花,雨季适合种水稻,我们农民也能多一条挣钱路了。”李树告诉记者,合作社计划于2月14日开始收取门票,村民们也开始谋划吃“旅游饭”:合作社打算在这里设立婚纱照拍摄点、有人租下花海旁的一块地打算开咖啡馆、有人打算来摆摊卖水果……

那片美丽的花海,闪动着希望的光芒。

田洋涌花海 游人循香来 琼海龙寿洋花海鲜花绽放引游客

海口去年建设项目规划 批建量创历史新高

首次突破千万平方米

项精简合并为8项;二是进一步压缩审批时限,压缩后8项行政审批服务事项承诺办理期限合计35个工作日,为法定期限(140个工作日)的25%,为精简前办理期限(62个工作日)的56.45%;三是精简申报材料,规划审批事项所需申报材料由原来的83份减少为34份,精简率达59.04%;四是对照项目设置“绿色通道”,随时办,并上门跟踪服务;五是开展便民服务,在规划局官方网站公布行政审批服务流程图、报建材料标准、申报审批表和范例,方便群众办事。

海口市劳动人事争议仲裁委员会2015年2月9日

海南源丰源公司拍卖公告

临发改审批备[2014]017号原项目名称:临高电动汽车制造厂,声明作废,变更后项目名称为:海南南风电动汽车项目。从公告之日起用新项目名称,原项目名称所涉及原业务事项仍然有效。特此公告。

海南南风新能源开发有限公司

方对此有异议者,请自通告之日起15个工作日内向我局龙华分局提交有效土地权属证件并提出书面申诉,逾期视为无异议,我局将依法办理确权手续。联系人:

陈先生,电话:68531110。

行动。据他介绍,村里成立了花卉农民合作社,村民们自筹自建打造了这片占地360亩、投资80余万元的花海。

花海里绽出了鲜花,也绽出了农民的梦想。“旱季适合种花,雨季适合种水稻,我们农民也能多一条挣钱路了。”李树告诉记者,合作社计划于2月14日开始收取门票,村民们也开始谋划吃“旅游饭”:合作社打算在这里设立婚纱照拍摄点、有人租下花海旁的一块地打算开咖啡馆、有人打算来摆摊卖水果……

那片美丽的花海,闪动着希望的光芒。

注销公告

海南美家房地产营销策划有限公司拟向海南省工商行政管理局申请注销,请相关债权债务人自见报之日起45天内到本公司办理相关事宜。

2015年2月9日

海南宇盛汽车租赁有限公司决定减资,注册资本由原人民币5000万元减至人民币200万元,其债权债务不变,特此公告。

2015年2月9日

债权债务公告

我公司需对“经济适用住房A、B、C”项目的债权债务进行清理,并与我司该项目存在合法债权债务关系的企业及自然人,于本公告之日起7日内持合法手续到财务部进行登记,以便审核处理。如逾期将按其自动放弃债权债务处理。地址:四川省成都市金牛区一环路西段31号 电话:15338937675 联系人:王经理

中誉远发国际建设集团有限公司

2015年2月10日

项目名称变更公告

临高发改审批备[2014]017号原项目名称:临高电动汽车制造厂,声明作废,变更后项目名称为:海南南风电动汽车项目。从公告之日起用新项目名称,原项目名称所涉及原业务事项仍然有效。特此公告。

海南南风新能源开发有限公司

2015年2月10日

变更公告

海南南风新能源开发有限公司拟向海南省工商行政管理局申请注销,请债权债务人登报之日起45天内来我司办理相关事宜。

2015年2月10日

注销公告

海南大慧燃料乙醇有限公司拟向海南省工商行政管理局申请注销,请债权债务人登报之日起45天内来我司办理相关事宜。

2015年2月10日

声明

本人按照协议购得琼A35516,广州雅阁小轿车一辆(发动机号:F23A37411053,车辆识别代号:LHGCG566612011212),特此声明:即日起本人为该车的过户及保险转户等所有手续,并自即日起承担全部由此车处置及使用过程中所发生全部法律责任,原车主单位对此再不承担责任。声明人:王安念。

海口秀英李英季计算机电子产品经营部不慎遗失营业执照副本一本,注册号:460105600126322,声明作废。

2015年2月10日

减资公告

海南南风新能源开发有限公司决定减资,注册资本由原人民币5000万元减至人民币200万元,其债权债务不变,特此公告。